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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada em 11 (onze) de março do ano de 2015 (dois mil e 
quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob 
a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores:, Silvano da 
Silva Aguiar, Atualpa da Silva Costa, Gilmar Correia Gomes, João José Dias de 
Souza e José Filho Costa Palmeira.  Dando início a presente Sessão, o 
presidente, cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, pediu a secretária 
para fazer a chamada dos vereadores, em seguida a leitura da Bíblia com o 
vereador Silvano. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-se a 
leitura das matérias, que foram: Votação final do projeto de Lei nº 022/2014, 
que cria o fundo municipal de meio ambiente e dá outras providencias; Votação 
Final do Projeto de Lei nº 025/2014, que dispõe sobre a politica Municipal de 
Meio ambiente, Melhoria de Qualidade de Vida e Cria o Conselho Municipal de 
Meio ambiente no Município; Parecer favorável da Comissão de LJRF ao 
projeto de Resolução nº 002/2015, Que dispõe sobre a baixa patrimonial dos 
bens móveis deteriorados que menciona, e dá outras providencias; Leitura da 
indicação nº 001, do vereador Gilmar, solicitando a conclusão da Quadra 
poliesportiva da escola Agua Azul; Leitura da indicação nº 002, do vereador 
Gilmar, solicitando a realização de concurso público no âmbito do Poder 
executivo municipal; Indicação nº 003, do vereador Palmeira, solicitando o 
retorno do transporte escolar da região do Resfriado, no município de Água 
Azul do Norte; Moção de Pesar nº 001/2015, de autoria do vereador Claudete, 
pelo falecimento de JOSÉ ANTONIO LEITE. Prosseguindo,  passou –se para o 
Pequeno Expediente e passou a palavra para o vereador Palmeira, que 
Cumprimentou a todos  e pediu apoio a votação de sua indicação nº003, que 
solicita o retorno do transporte escolar da região Resfriado que prejudicou 
cerca de 10 alunos que ficaram sem acesso a escola. Disse que não está 
entendendo o motivo de existir vereador, porque ninguém está 
desempenhando seu papel, inclusive se incluiu nesse grupo, pois também está 
se sentindo omisso. Disse que quer mudar essa situação e quer que todos os 
vereadores se unam e façam seu papel para que a sociedade fique satisfeita. 
Manifestou-se a favor aos demais projetos.  Passou-se ao Grande Expediente 
e por não haver vereadores inscritos,  passou –se para a Ordem do dia e 
colocou em discussão o  projeto de Lei n.º 022/2014, que foi achado conforme, 
e foi aprovado por unanimidade. Passou para a discussão do parecer de 
urgência Projeto de Lei n.º  025/2014, que foi achado conforme e então 
aprovado por unanimidade. Passou para a discussão do projeto de Resolução 
nº 002/2015, e todos os líderes foram a favor, o qual em sua votação foi 
aprovado por todos. Colocou  em votação as indicações 01,02 e 03. Os líderes 
foram a favor, e na  votação das indicações, elas foram aprovadas. Em seguida 
o  Líder do PC do B Gilmar: Cumprimentou a todos e disse que a fala do 
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vereador Palmeira é coerente. Disse que os vereadores devem realmente 
cumprir seu papel fiscalizando, defendeu suas indicações 001 e 002 
enfatizando a necessidade do concurso público, falou sobre essa contratação 
de empresa e disse que até agora não se formou nem a comissão do concurso  
e pediu agilidade. Votação a moção, a mesma foi aprovada por todos. A 
palavra foi franqueada para o vereador Atualpa, que cumprimentou a todos e 
disse que é de grande importância falar sobre os alunos que não podem deixar 
de estudar e Agua Azul esta perdendo para Canaã dos Carajás, pois em 
Jussara os alunos estão indo estudar em Canaã por que não esta tendo 
condições de estudar lá, por que não tem transporte escolar que presta, pois 
colocaram uma kombi velha. A escola esta em reforma e com muitos materiais 
de construções, restos de pregos, madeira e correndo o risco de causar 
acidentes, disse que vai até filmar as condições da escola e mandar para o 
ministério público, pois não devia iniciar as aulas sem que terminasse a obra, 
mas os pedreiros ficam até quinze dias parados por falta de materiais para 
terminar logo a obra. Disse que na reunião que esteve lá para a entrega da 
ambulância a Prefeita falou que deixou de fazer a festa da cidade para comprar 
a ambulância. Também achar estranho o Dr. José Lourenço um médico 
conceituado deixar de ganhar os seus treze mil reais para ganhar, apenas 
quatro mil na prefeitura, falou também que na região foi ganho umas manilhas 
para os bueiros, mas ainda não colocaram, assim as pontes quebradas 
dificultando o acesso. E terminou dizendo que gostaria que tomassem 
providencia sobre esses assuntos. O vereador Palmeira retornando com a 
palavra pediu que fizesse um documento pedindo que isole a área da reforma 
para evitar acidentes. Passou ao Presidente que também falou que sua 
maneira de trabalhar é diferente, ele não gosta de cobrar muito, gosta de fazer 
tudo da melhor forma possível, mas que está muito difícil trabalhar pois a 
Prefeita não tem consideração por eles  e que foi falar com ela  em sua casa e 
não foi recebido, pois ela tinha que dar banho na bebê. Se não tem 
consideração com o presidente da câmara imagina ao cidadão comum! 
Agradeceu a todos e não tendo mais nada a tratar, o Presidente declarou 
encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 11 de Março de 
2015. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente:  _________________________________ 
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